
 

Aan:  
statenlid S.J. Peeks-Niemeijer 
 
(i.a.a. de overige Statenleden) 
 
 
 
 
 
Assen, 12 december 2023 
Ons kenmerk 50/5.11/2023001460 
Behandeld door thema Vergunningverlening, Toezicht & Handhaving  
Onderwerp: Beantwoording aanvullende schriftelijke vragen ex artikel 41  
Reglement van orde over ontheffing roekenbeheerplan Assen 
 
 
Geacht statenlid Peeks, 
 
In uw brief van 25 oktober 2023 stelde u een aantal aanvullende vragen over ont-
heffing roekenbeheerplan Assen. Deze vragen beantwoorden wij als volgt. 
 
 
Vraag 1 
Het beheer van de roek in Assen zou in het najaar 2023 worden geëvalueerd  
volgens de ontheffing. 

a. Wanneer wordt deze evaluatie uitgevoerd? 
b. Wordt dit gedaan door een onafhankelijke partij? 
c. In hoeverre worden omwonenden hierbij betrokken? 
d. Kunt u de uitkomsten van de evaluatie aan ons toesturen? 

 
Antwoord 1 
a. De evaluatie is op 13 juni 2023 uitgevoerd. 
b. De evaluatie is door de gemeente Assen, in samenspraak met de pro-

vincie, uitgevoerd. 
c. Bij de evaluatie inzake de uitvoering van de ontheffing zijn geen om-

wonenden betrokken. 
d. Ja, u treft de uitkomsten van deze evaluatie aan in bijlage 1 bij deze 

brief. 
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Vraag 2 
Is de evaluatie van het roekenbeheerplan Assen bij de provincie Drenthe bekend? 
Zo ja, kunt u ons die toesturen?  
 

Antwoord 2 
Ja, de evaluatie inzake de uitvoering van de ontheffing is bekend. U treft 
de uitkomsten van deze evaluatie aan in bijlage 1 bij deze brief.  
 
 

Vraag 3 
Kunt u aangeven hoe er vanuit de provincie controle is op het naleven van de 
voorwaarden van de ontheffing? En is daarbij een ecoloog ingeschakeld?  
 

Antwoord 3 
De provinciaal toezichthouder voert steekproefsgewijs controles op de 
ontheffing uit. De toezichthouder beschikt zelf over de noodzakelijke 
ecologische kennis voor het uitvoeren van toezicht en er is derhalve geen 
ecoloog ingeschakeld. 

 
Vraag 4 
Volgens de voorwaarden moet er ook een logboek worden bijgehouden ten aan-
zien van het verjagen van de roeken en het preventief verwijderen van nesten. 
Kunt u ons dat toezenden?  
 

Antwoord 4 
Ja, u treft het logboek, zoals aangeleverd door de gemeente Assen, aan 
in bijlage 2 bij deze brief. In het logboek zijn verjaagacties en verwijderde 
nesten opgenomen. 

 
 
Vraag 5 
Vindt u dat er voldoende wordt gedaan aan voorlichting en educatie om het 
draagvlak voor de roek te verhogen?  
 

Antwoord 5 
Ja, vanuit de gemeente wordt voldoende ingezet op voorlichting en edu-
catie. Via de website van de gemeente kunnen inwoners vragen stellen of 
overlast melden. Ook wordt tweewekelijks tot maandelijks een digitale 
nieuwsbrief rondgestuurd aan de bewoners die tijdens een bijeenkomst 
op 15 februari 2022 hun interesse hiervoor hebben getoond. Daarnaast 
wordt een nieuwsbrief met informatie over roeken in informatiebladen 
en huis-aan-huisbladen gepubliceerd. Verder vindt herhaaldelijk overleg 
plaats met de leden van de werkgroep Roekenloos Marsdijk en worden 
vragen van omwonenden beantwoord. 
   

Vraag 6 
Door het verjagen van de roeken richting Loon verwachten de boeren in Loon 
schade. Hoe gaat u hiermee om nu de ontheffing voor afschot van roeken op 
maispercelen is ingetrokken nadat er bezwaar is gemaakt?  
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Antwoord 6 
Wij hebben na de bezwarenbehandeling een constructief gesprek gehad 
met de Faunabeheereenheid Drenthe en zijn gekomen tot de volgende  
afspraken. 
De Faunabeheereenheid Drenthe actualiseert het Faunabeheerplan roek 
naar de situatie van 2023 en vraagt voor het teeltseizoen 2024 een 
nieuwe ontheffing aan. Op basis van dit faunabeheerplan en de te ver-
lenen ontheffing kunnen agrariërs schade op percelen met mais beperken 
of voorkomen. In Loon organiseert de gemeente Assen een bijeenkomst 
voor agrariërs waarbij de Faunabeheereenheid uitleg geeft over schade-
bestrijding.  

 
Hoogachtend, 
 
Gedeputeerde Staten van Drenthe, 
 
 
 
 
    , voorzitter    , secretaris 
 
 
Bijlagen: 
1. Evaluatie roekenbeheer Marsdijk 
2. Logboek roekenbeheer Marsdijk 



Bijlage 1, evaluatie roekenbeheer Marsdijk 
 
Tussenevaluatie en besluit vervolgbeheer roeken 
 
Recentelijk is de stand van zaken voor het roekenbeheer in Marsdijk weergegeven.  
Peildatum daarvoor was 11 april 2023 (bijlage 1). 
 
Samengevat: 
- er zijn geen nestelende roeken in de wijk, behalve bij de Beekdalhoeve . 
- de Beekdalhoevekolonie is met 30 nesten gegroeid ten opzichte van peiljaar 2021. Het 
dertigtal extra bestaat waarschijnlijk uit een clubje nakomelingen en een clubje  van een 
andere gemeente. Populatiebiologisch is er geen negatief effect van het beheer. 
- het alternatief in het buitengebied is onbezet gebleven. Wel heeft een ambtenaar van de 
provincie melding gemaakt van 10 roeken die daar de nesten inspecteerden en werkten aan 
nesten. Dit is een belangrijke observatie, die weergeeft dat de oriëntatie van de roeken is te 
beïnvloeden. 
- de overlast is nul in de wijk, maar wordt nabij de Beekdalhoeve als ernstig tot nog ernstiger 
dan vorig jaar ervaren.  
 
Vervolgbeheer 
 
Het plan van aanpak en de ontheffing melden als belangrijke parameters voor succes en 
voortzetting van de strategie:  
(1) het aantal nestellocaties in de wijk daalt ten opzichte van het jaar ervoor;  
(2) het aantal weggehaalde nestbeginsels daalt ten opzichte van het jaar ervoor;  
(3) het totaal aantal nesten verandert niet of neemt toe ten opzichte van het jaar 2021;  
(4) in het eerste jaar van de aanpak (2023) zijn minstens 10 nesten bezet/ gebouwd in de 
alternatieve nestellocatie.  
 
Ad (1) daar is aan voldaan: er zijn geen nesten in de wijk 
Ad (2) (nog) niet van toepassing 
Ad (3) daar is aan voldaan: van 95 naar 125 nesten 
Ad (4) daar is niet aan voldaan, maar roeken zijn wel aangetrokken en hebben aan de 
ingehangen nesten gewerkt.  
 
Het beheer zoals beschreven in het plan van aanpak, behoeft geen aanpassing, maar kan nu 
niet zonder instemming van de provincie voortgezet worden.  
 
Er is wel een toevoeging in het beheer noodzakelijk, namelijk dat de grondgebruikers nabij 
de alternatieve nestellocatie in het buitengebied voor het inzaaiseizoen duidelijkheid 
hebben gekregen over wat toegepast mag worden om gewas te beschermen tegen 
roekenschade, zonder dat de potentiële vestiging van roeken bij het alternatief verstoord 
wordt. 
 
Op grond van de gunstige staat van instandhouding van de populatie, de afgesproken 
overwegingen en de sterke behoefte van de omwonenden van de Beekdalhoeve om 
“verlost” te worden van de roeken, wordt voorgesteld de provincie te verzoeken in te 
stemmen met het vervolg van het beheer.  
 
Het vervolg houdt concreet in: 



- dat buiten het broedseizoen verzamelingen van roeken bij de Beekdalhoeve verstoord 
mogen worden. 
- dat in de winter 2023 alle nesten bij de Beekdalhoeve verwijderd worden en de drievorken 
gesnoeid worden. 
- dat in het nestbouwseizoen 2024 in de gehele wijk (en  de bebouwde kom van Loon), 
inclusief de Beekdalhoeve, roeken verhinderd worden om een nest te bouwen. 
 
  



Bijlage 1 
 
Stand van zaken roekenbeheer 11 april 2023 
 
 

- Sinds 14 februari tot en met 10 april zijn er 109 nesten (nestbeginnen) verwijderd.  
27 keer hebben bewoners via de website gemeld dat roeken in hun straat bezig 
waren nesten te bouwen, waarop gehandeld werd. 5 bewoners hebben de 
gemeente gecomplimenteerd met de snelle reactie.  

- Op 27 maart zijn er nesten verwijderd aan de rand van Loon, nabij huizen. 
- Op 11 april 2023 zijn er geen roekennesten in de wijk (noch Loon), met uitzondering 

van de gemerkte bomen van de Beekdalhoeve. Er is geen overlast meer in de wijk.  
- De overlast direct bij de Beekdalhoeve is/blijft wel ernstig, zoals verwacht. Op 4 april 

is een gesprek geweest met de werkgroep Roekenloos Marsdijk.(NB Na 11 april zijn 
er naast klachten van de werkgroep 5 klachten over overlast van roeken van de 
Beekdalhoeve binnengekomen). 

- Bij de Beekdalhoeve telt 125 nesten op 11 april (zie grafiek). De lokale populatie 
telde 95 nesten in 2021. De 30 extra nesten kan deels als natuurlijke aanwas over 2 
jaar gezien worden. Het beheer heeft dan in vergelijk met de voorgaande jaren geen 
populatiebiologisch nadeel gebracht.   

 

 
- De wijk werd vorig jaar bezet met 100 nesten op 8 locaties. Dat betrof niet alleen 

verstoorde Beekdalhoevevogels, maar ook een influx van zo’n 50 paar uit een 
andere gemeente. Deze influx is merendeels weer weg gegaan.  

- Het relatief kleine aantal nestplaatszoekende roeken dat uit de wijk is verdreven, 
heeft zich waarschijnlijk kunnen vestigen bij de Beekdalhoeve. Er zijn daardoor (dus 
door gemis aan grote aantallen nestzoekende roeken) geen roeken gevestigd bij het 
alternatief in het buitengebied.  

- Op 5 april zag de provinciale toezichthouder 10 roeken in de bomen van het 
alternatief in het buitengebied met belangstelling voor de nesten. Sommige vogels 
waren de nesten aan het inspecteren en een van de roeken zat aan een nest te 
werken. Hoewel dit niet voortgezet is en tot nestelen heeft geleid, is deze 
(onafhankelijke) waarneming belangrijk, omdat het aantoont dat de oriëntatie van 
de lokale roeken wel gunstig beïnvloed kan worden.  
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BIJLAGE 2, logboek roekenbeheer Marsdijk 

Roeken rapportage voor Provincie Drenthe, zomer 2022 

30 juni: Instructie, geen roeken 

1 juli: 20.30 tot 21.30, roeken zijn snel verjaagd aan de achterzijde  kinderboerderij, Andrej 
Sacharovweg. 

2 juli: 20.30 tot 21.30, roeken zijn snel verjaagd aan de achterzijde  kinderboerderij, Andrej 
Sacharovweg. 

3 juli: 06.00 uur, lawaai verzamelende roeken 

4 juli: 06.00 uur, lawaai verzamelende roeken 

4 juli: 20.30 uur, grote groep roeken (75 tot 100)  A. Sacharovweg. Met geluid verstoord. 
Aangesproken door wijkgenoot Wim van Dam (?) dat we een misdrijf plegen. 

5 juli: geen roeken, ook niet in een groter gebied tot en met Rackethal, Marsdijk 

6 juli: ochtend, geen roeken. 

6 juli: avond, geen inspectie. 

7 juli: avond geen roeken, ook verder niet in de wijk. 

14 juli: in de ochtend een groet groep roeken in de bomen Beekdalhoeve A. Sacharovweg om 05.00 
uur. Om 08.00 uur verjaagd met geluid. 

19 juli: weer een grote groep roeken in de bomen beekdalhoeve A. Sach.weg om ca. 05.00 uur. 
Verjaagd om 06.15 uur. Ze zitten ook aan de achterzijde van de huizen aan de Gersthullen waar ze 
blijkbaar gevoerd worden. Na 19 juli hebben er niet veel activiteiten qua verjagen plaatsgevonden. 
Sporadisch waren er roeken aanwezig. 

23 juli: 05.45 uur grote groep roeken verjaagd en om 06.40 uur opnieuw een verzameling en weer 
verjaagd. 

27 juli: zijn er over de gehele dag kleine groepjes waargenomen. Niet verjaagd. Verder worden er in 
de gehele wijk geen overlast van roeken geconstateerd. Op alle plaatsen waar roekennesten waren 
zijn de roeken (tijdelijk) vertrokken. Ook rondom Loon zijn de laatste tijd geen roeken 
waargenomen.  

2 aug: kleine groep roeken bij Vlinderkleuven 

8 aug: kleine groep roeken ter hoogte Diamantstoep 

11 aug: groep roeken vliegt hoog cirkelend boven Marsdijk, vanuit Loon en in Noord-Oostelijke 
richting vertrokken. 

13 aug: 06.15 uur groep roeken verjaagd bomen voorzijde Gersthullen 

15 aug: 08.30 uur klein aantal foeragerende roeken in het Anne Frankpark 

16 aug: 07.30 uur groep roeken verjaagd A. Sach weg en 08.00 uur bij de Tarwehullen. 09.00 ronde 
gedaan door de wijk, geen roek te bekennen. 17.30 uur groep roeken A. Sachweg verjaagd, 
vertrokken richting Loon. 



18 aug: 20.10 tot 20.40 grote groep roeken verjaagd. Ze reageren wel, maar proberen ook terug te 
komen. 

19 aug: 07.00 uur, 07.50 en 08.20  groep roeken verjaagd. De groep verplaatst zich, maar keert 
telkens terug. 

20 aug: 07.40, 08.45 groep roeken verjaagd (dertigtal). 19.30 uur opnieuw groep roeken verjaagd die 
later terugkeerden en weer vertrokken richting centrum Assern nadat we ons lieten zien. 

21 aug: tussen 07.00 en 0.800 uur weer een grote groeiende groep roeken verjaagd. De afgelopen 
dagen is de groep steeds groter geworden, ze komen elke dag in de ochtend en/of de avond en ze 
zijn zeer luidruchtig. Zonder de roeken is er rust in de wijk, zodra de groep binnenvliegt is het echt 
met de rust gedaan (we constateren heel duidelijk dat de overlast groot is).                                                       

22 aug: ochtend 07.00 uur roeken verjaagd. Avond 19.50 tot 20.50 roeken verjaagd en terugkerende 
zwerm opnieuw diverse keren verjaagd.   

23 aug: 7.15 roeken verjaagd, 8.15 nog een keer verjaagd. Om 9 uur zijn ze er opnieuw, geen tijd 
meer om ze te verjagen. 20.15 roeken gesignaleerd en verjaagd. Bij de kinderboerderij en aan de 
tarwehullen. Kleine groep. 

24 aug: 7.15 roeken verjaagd. Rond 9 uur in de verte nog wat gekras gesignaleerd. 

25 aug: de roeken zijn rond half zeven tot 7 uur aanwezig maar vertrokken uit zichzelf. 19.45 
opnieuw verjaagd. 

27 aug: 7 uur groep roeken aan de achterzijde huizen Gersthullen verjaagd (een van de bewoners 
voert de roeken). 7.15 groep roeken verjaagd bij de kinderboerderij maar ze blijven in de buurt. 7.30 
opnieuw verjaagd. 20.00 tot 20.30 uur opnieuw een groep roeken verjaagd. 

28 aug: groep roeken die zich opsplitst en uiteindelijk toch wegvliegt. Tussen 7.30 en 7.45. rond 9 uur 
waren ze terug en zijn uit zichzelf weer vertrokken. 

29 aug: 7.15 groep roeken verjaagd. 19.45 foeragerende roeken bij de kinderboerderij. Ze vertrokken 
toen we ons lieten zien. 

30 aug: 7.15 grote groep roeken verjaagd. 7.45 nog een keer verjaagd. 20.30 groep roeken verjaagd. 

31 aug. Roeken vertrekken uit zichzelf 

1 sept: 7.40 grote groep roeken verjaagd. 

2 sept. 7.20 en 9.30 grote groep roeken verjaagd. 

3 sept: 7.20 grote groep verjaagd. 

4 sept: 7 uur grote groep verjaagd (schatting 150 stuks). 

5 sept: 7.20 roeken verjaagd. 

6 sept. 20.30 groep verjaagd, pakweg 50 stuks aan de Diamantstoep tegenover de Gersthullen. Ook 
vogels gezien aan de Roggehullen (waar een bewoner de roeken voert). 

8 sept. Roeken vliegen direct weg richting Tuinland 

9 sept. 19 uur roeken zwermen boven het gebied van de kinderboerderij. Vliegen richting de 
Tarwebeemd en als ze me zien aankomen, vliegen ze daar ook weg. 



10 sept. Tussen 9.45 en 10.15 grote groep luidruchtige roeken verjaagd uit de bomen bij de 
Gersthullen bij de Sacharovweg. Ze zaten daar vanaf 8.00 uur. Ze hebben sterk de neiging te blijven 
hangen. Rond 13 uur opnieuw een kleine groep roeken gesignaleerd. 

11 sept. Vanaf pakweg 6.30 uur een grote groep zeer luidruchtige roeken. De grootste verzameling 
tot nu toe. Na een uur vertrekt een deel. De overblijvers om 10 uur verjaagd. Om 10.15 opnieuw 
verjaagd. Om 10.30 zijn ze opnieuw terug. Over de volledige lengte van de Sacharovweg langs de 
kinderboerderij. 11.30 grote groep verjaagd. 20.20 uur opnieuw groep verjaagd. 

12 sept. 8.45 roeken verjaagd aan de Sach.weg, 9.15 verjaagd aan de Tarwehullen en later zijn ze 
weer terug aan de Sach.weg 

13 sept. Weinig roeken. Ze blijven in de buurt hangen. Gaan niet weg. Aan de roggehullen zitten zet 
ook, bij de buurvrouw die ze voert. Het is gaan regenen de laatste dagen, lijkt invloed te hebben op 
de roeken. 

17 sept. Grote groep verjaagd. Ze landen verderop bij de stoepveldsingel. 

18 sept. 15 uur grote groepen verjaagd. Ook melding van overlast aan de Blikbree/Voorstebree. 
18.30 grote groep verjaagd. 

19 sept. 8.30 Foeragerende roeken in het Anne Frankpark 

20 sept. 19.30 groep verjaagd richting centrum Marsdijk 

21 sept. 30 stuks bij kinderboerderij, 15 stuks bij Gandhiweg bij de Lidl, 10 bij de Breeen. 

22 sept. 8 uur, veel roeken verjaagd. Ook aan de tarwehullen. 

23 sept. 8.00 uur grote groep roeken verjaagd. 

25 sept. 7.30 grote groep verjaagd, 8.00 nog een keer, 8.30 nogmaals. Het lijkt erop dat ze zich in de 
Stoep verzamelen. 

27 sept. Grote groep verjaagd 17.30 uur. 

29 sept. 8.45 roeken verjaagd ponyweide, 19 uur grote groep bij ponyweide en later beekdalhoeve, 
pakweg 80 stuks 

2 okt 9 uur roeken gehoord, 19 uur zeer grote groep verjaagd 

4 okt roeken gehoord in de ochtend en avond. 

6 okt 8 uur roeken verjaagd, 18 uur nogmaals met moeite verjaagd, grote groep, veel lawaai. Ze 
landden ook bij de Briljantstoep.  

7 okt 8.15 uur roeken verjaagd, 9.45 nog een keer 

9 okt 8.50 groep verjaagd, komen telkens terug 

13 oktober laserinstructie gehad, sindsdien de roeken vooral verjaagd met licht. Is zeer effectief en 
werkt gemakkelijker dan geluid. 

16 okt 18.40 roeken verjaagd, zaten ook bij Briljantstoep richting rackethal en aan Diamantstoep. Op 
de ochtend in Anne Frankpark roeken gezien en bij de Lidl 



17 okt. Tussen 8.45 en 9.15 roeken verjaagd met laser. 18.30 briljantstoep en kristalstoep roeken 
verjaagd. 

18 okt rond 17.30 roeken vliegen uit zichzelf weg 

22 okt 9 uur en 9.30 roeken verjaagd met licht, 18 uur 2 groepen van pakweg 30 stuks verjaagd aan 
diamantstoepkant en nog enkele aan de briljantstoep, ze vliegen weg richting noord-westen. Ook 
grote groep boven Loon gezien. 

23 okt 8.30 grote zwerm verjaagd, 150 tot 200 stuks. Met licht. 9.15 nog een keer, ook aan de kant 
van de stoepen. 

25 okt roeken vliegen richting Loon, 2 uit de boomtoppen verjaagd. 18.30 roeken verjaagd uit bomen 
naast kinderboerderij 

27 okt volledige groep verjaagd vooral bij Gersthullen. 18 uur opnieuw 150 tot 200 stuks. Met licht. 
Filmpje gemaakt en naar Diederik gemaild. 

28 okt 8.40 en 8.50 roeken verjaagd hoogte hooibeemd gersthullen, daarna diamantstoep. Weer 
verjaagd en toen vlogen ze richting loon. Ook in de bomen achter de gersthullen. 9.30 opnieuw 
verjaagd, nu ter plekke ook met geluid. Ter hoogte kruispunt sacharovweg en diamantstoep 

30 okt 7.45 grote groep verjaagd. 150 plus. Ze landden nog een keer in kleinere groepen, opnieuw 
verjaagd. 8.15 in een tweede ronde 50 plus verjaagd. 8.50 nog een keer 50 plus verjaagd aan 
gersthullen en diamantstoep. Door de lage zon is laser minder effectief. Ook roeken gezien bij 
Scapino verdeelcentrum richting centrum Assen. Grote zwerm gezien bij velden Looner Hunebed. Bij 
het spoor en verder. 

31 okt 9 uur kleine groep verjaagd aan overzijde kinderboerderij.  

2 nov 7.30 roeken gezien bij Lidl en Anne Frankpark 

3 nov 7.50 grote groep 150 plus verjaagd met licht, na tweede landing opnieuw verjaagd en ze 
vertrokken richting Loon. 8.15 kleinere groep 50 plus verjaagd bij hoek gersthullen kristalstoep. 15.15 
tot 15.45 verschillende groepen verjaagd rond terrein kinderboerderij. 

4 nov 8 uur kleine groep verjaagd ook achter de gersthullen (daar krijgen ze voer van een bewoner). 
8.30 nog een keer voor en achter gersthullen, ook bij diamantstoep overzijde kinderboerderij. 
Tegenlicht zon maakt laser minder effectief. 

5 nov roeken 8 uur verjaagd over volledige lengte terrein kinderboerderij, bij kristalstoep grootste 
groep. 8.30 nog een keer vooral ad diamantstoep, 150 tot 200 stuks. 8.45 nog een keer.  

6 nov 15.30 uur tal roeken verjaagd gersthullen/diamantstoep 

8 nov 8 uur grote groep verjaagd, volledige lengte gersthullen/diamantstoep. 8.30 nog een kleine 
groep verjaagd, ook achterzijde gersthullen. 

10 nov 9 uur Met handgeklap aan de Gersthullen wat roeken verjaagd 

11 nov 9 uur 15 tot 25 tal roeken verjaagd, 9.16 en 15.40 en 15.50  diamantstoep 

12 nov 8 uur roeken cirkelen boven de bomen maar vliegen door, 8.10 25 stuks verjaagd gersthullen, 
diamantstoep, en diamantstoep overzijde kinderboerderij 



13 nov 7.45 tot 8.30 , 9.30 en 10 uur grote groepen terugkerende roeken, diamantstoep richting 
kinderopvang jagershof, en overzijde kboerderij, later ook smaragdstoep. 

14 nov 16.30 roeken cirkelen boven de kboerderij maar vliegen door. 

18 nov 8 uur roeken aan de koraalstoep bij speeltuintje grote groep. Verjaagd. 9.30 groep verjaagd 
aan diamantstoep 20 tot 30 stuks 

19 nov 8.25 grote groep verjaagd diamantstoep. Komen terug. Wat te zonnig voor inzet laser 
(strijklicht) 

20 nov 8 uur eerste groep verjaagd, 8.30 tweede grote zwerm verjaagd, 8.50 zwerm opnieuw 
verjaagd, 9.15 opnieuw verjaagd. 

21 nov roeken verjaagd diamantstoep, 8.50 nog een keer aan de gersthullen (inclusief inzet 
knalzakje, werkte goed, laser minder door tegenlicht zon) 

24 nov 8.40 grote zwerm verjaagd deels aan de tarwehullen, 9 uur nog een keer diamantstoep en 
richting briljantstoep. 16 uur met geklap verjaagd achterzijde gersthullen en 16.30 voorzijde 
gersthullen 

25 nov 20 tal roeken verjaagd diamantstoep en kinderopvang en de landjes 

26 nov 9.15 zeer grote groep verjaagd aan diamantstoep richting kinderopvang en landjes en de 
overzijde kinderboerderij. Ook aan de achterzijde huizen gersthullen. 9.30 en 10 uur nog een keer. 

27 nov 9 uur groep verjaagd gersthullen en diamantstoep 

29 nov 12 uur enkele roeken achterzijde huizen gersthullen 

30 nov 8.15 10 tal boven de bomen, 9.30 30 stuks verjaagd diamantstoep 

4 dec 9.30 20 tot 30 verjaagd hele lengte gersthullen, diamantstoep, 10 uur 5 tal verjaagd, 14.30 met 
handgeklap kleine groep verjaagd 

5 dec 10.45 groep rond sacharovweg verjaagd 

7 dec 9 roeken verjaagd op hoek gersthullen, tarwehullen, 9.30 nog een keer gersthullen 

8 dec 13 uur grote groep verjaagd aan de gersthullen  

9 dec 8.30 grote groep verjaagd gersthullen volledige lengte, 8.45 nog een keer, 9 uur nogmaals. 
15.50 en 16 uur aan gersthullen diamantstoep, ook richting smaragdstoep 

10 dec 9 uur veel roeken verjaagd gersthullen diamantstoep 

11 dec 9 uur veel roeken verjaagd diamantstoep en gersthullen, komen telkens terug 9.30 en 10 uur 
ook aan de smaragdstoep, achterzijde huizen gersthullen 

[11-12-2022 09:12:07] : Roeken verjaagd aan de Gersthullen, Diamantstoep 

[112-2022 09:16:30] : Ik heb net ook nog de groep die bleef hangen verjaagd 

[11-12-2022 09:26:14] : Ja, ik zie ze wel weer verkennend terugkeren. Zojuist ook, een paar. 

[11-12-2022 09:26:39] : Richting Smaragdstoep. 



[11-12-2022 10:09:31] : 10 voor 10 opnieuw verjaagd ad  Diamantstoep overkant kinderboerderij, 
Smaragdstoep en achterzijde gersthullen bij Onno in de tuin! 

[12-12-2022 07:55:17] : Roeken zijn onderweg vanaf het station ri marsdijk 

[12-12-2022 08:54:13] : 8.50 uur Roeken verjaagd overzijde kinderboerderij Diamantstoep pakweg 
30 tot 40 stuks. 

[12-12-2022 13:01:20] : 11.30 en 13 uur groep roeken verjaagd aan Diamantstoep en Smaragdstoep 

[12-12-2022 13:02:49] 13.00 uur roeken verjaagd voor mijn huis aan de Andrej sacharov weg met 
geluid 

[12-12-2022 15:33:45] : Roeken 15.30 uur verjaagd aan Diamantstoep bij Gersthullen en aan de 
overzijde kinderboerderij. 

[12-12-2022 15:37:33] : 15.37 nog een keer een paar op dezelfde plaatsen. 

[12-12-2022 15:55:35] : 15.50 zeer grote zwerm trekt hoog over Kinderboerderij weg richting het 
Westen, naar de ondergaande zon. Een deel landde nog even aan de diamantstoep overzijde 
kboerderij. 

[13-12-2022 09:26:34] : Zojuist de roeken weer verjaagd… 

[13-12-2022 09:27:18] : Grote groep.. diamantstoep… 

[13-12-2022 21:46:07] : 16 uur nog een keer de hele groep verjaagd tijdens de ondergaande zon… 

[14-12-2022 09:10:20] : 9.00 uur, in de opgaande zon grote verzameling roeken verjaagd aan de 
diamantstoep, gersthullen/sach.weg. 

[14-12-2022 09:11:07] : Ze kwamen ook nog even ad achterzijde gersthullen en overzijde kboerderij 
diamantstoep. 

[14-12-2022 14:07:40] : 13.30 knalzakje gebruikt. Pakweg 5 tot 10 roeken verjaagd. 

[14-12-2022 15:44:15] : 14.30, 15 uur, 15.30 roeken verjaagd Diamantstoep diverse plekken. 
Gersthullen. Pakweg 20 tot 40 stuks. 

[14-12-2022 16:05:08] : Ze blijven hardnekkig terugkomen. 

[15-12-2022 09:02:31] : 9 uur Roeken verjaagd Diamantstoep en rondom kinderboerderij bij de 
Gersthullen en achter de Gersthullen. 

[15-12-2022 09:16:45] : 9.15 nog een keer in hetzelfde gebied. 

[15-12-2022 09:02:30] : 9 uur Roeken verjaagd Diamantstoep en rondom kinderboerderij bij de 
Gersthullen en achter de Gersthullen. 

[15-12-2022 09:16:44] : 9.15 nog een keer in hetzelfde gebied. 

[15-12-2022 10:22:21] : 10.15 nog een keer (vandaag ook zonnig weer) 

[17-12-2022 08:46:47] : 8.45 zeer grote verzameling ad Gersthullen Diamantstoep. Met licht 
verjaagd. Het is nog wat donker en ze schrokken heel duidelijk. 

[18-12-2022 09:07:38] : Om 9 uur de hele groep verjaagd. 



[18-12-2022 09:26:21] : 9.15 nog een keer. Met tegenlicht is het effect beduidend kleiner. 1 roek blijf 
zitten. 

[18-12-2022 10:03:09] : 10 uur nog een keer een kleinere groep, pakweg 30 tot 40 stuks verjaagd. 

[18-12-2022 10:05:01] : Net voor de deur verjaagd. 

[18-12-2022 10:10:28] : Opnieuw nu met knipperend licht 

[18-12-2022 10:16:41] : Ik heb nog een tiental verjaagd. 

[18-12-2022 10:32:44] : En nog een keer hetzelfde aantal… 

[18-12-2022 11:56:20] : 11.55 de groep opnieuw verjaagd. 

[20-12-2022 09:47:28] : 9.15, 9.30 roeken verjaagd. 

[20-12-2022 09:53:15] : 9.45 nogmaals. 

[20-12-2022 10:10:58] : 10.05 nog een keer. Alle keren hoek Gersthullen Diamantstoep 

21-12-2022 10:06:07] : 9.45 uur klein groepje van 6 verjaagd bij Beekdalhoeve. 

[21-12-2022 11:25:59] : 11.24 op de minuut: er kwam een zwerm aan en direct verjaagd. 
Diamantstoep bij de kinderopvang. 

[21-12-2022 11:27:25] : En Gersthullen… 

[21-12-2022 11:33:51] : Er stuk of 10 Beekdalhoeve. 

[21-12-2022 11:34:17] : En nog een keer nieuw groepje doorzetters… 

[21-12-2022 13:09:14] : 13.08 opnieuw grote groep die landt direct verjaagd. In het zonnetje. 

[21-12-2022 13:22:30] : En nog een keer in de buurt vd jagershof 

[21-12-2022 15:02:11] : 14.30 nogmaals… 

[22-12-2022 08:47:33] : 8.45 eerste groep roeken verjaagd ter hoogte van de hooibeemd 
beekdalhoeve. Pakweg 20 stuks. 

[22-12-2022 09:06:30] : 9.05 zeer grote zwerm verjaagd over de hele lengte gersthullen 
diamantstoep. 

[22-12-2022 09:28:24] : Nog een keer zelfde actie 9.27 nu alleen gersthullen, diamantstoep 

[22-12-2022 10:00:22] : 10 uur klein groepje verjaagd diamantstoep kinderopvang 

[23-12-2022 09:45:20] : 9.30 pakweg 30 roeken verjaagd aan de Gersthullen. 

[23-12-2022 10:28:51] : 10.30 10 tal verjaagd Diamantstoep kinderopvang. 

[23-12-2022 14:22:36] : Zwerm verjaagd aan de Kristalstoep. 

[23-12-2022 14:23:54] : Ik bedoel Diamantstoep… 

[24-12-2022 08:51:36] : 8.45 zeer grote zwerm verjaagd. Rond de kinderboerderij. 

[24-12-2022 09:07:59] : En nog steeds met ze bezig. Nu aan de Briljantstoep. 



[24-12-2022 09:25:21] : 9.20 nog een keer de hele zwerm verjaagd. 

[24-12-2022 10:45:39] : 10.45 groep verjaagd op de nesten aan de gersthullen hooibeemd. 

[24-12-2022 10:46:38] : Ik net een aantal bij de Beekdalhoeve 

[24-12-2022 10:56:07] : 10.55 nog een keer aan de diamantstoep overzijde kboerderij 

[25-12-2022 09:03:30] : Grote hardnekkige groep. Eerst bij Beekdalhoeve, later 
Briljantstoep/Stoepveldsingel en Marsdijkje. Ze blijven maar tussen deze locaties heen en weer 
vliegen. Ik   er gewoon achteraan. 

[25-12-2022 09:46:50] : Ze waren alweer terug op het nest: gersthullen, diamantstoep. En deden met 
een klein groepje opnieuw een poging. 

[26-12-2022 09:16:59] : 2 groepjes van ca 15 stuks rondom Beekdalhoeve. Wijken vervolgens uit naar 
hoek Koraalstoep/Stoepveldsingel. Daarna naar Marsdijk daar waar deze samenloopt met 
Kornalijnstoep. Op deze twee plekken zitten ook nog oude nesten. Ik denk dat we gemeente moeten 
vragen daar de nesten en drietanden ook weg te halen. 

[27-12-2022 09:04:46] : Gigantische zwerm luidruchtige roeken verjaagd. Over hele lengte 
beekdalhoeve. Meer dan ik dit jaar heb gezien. Kleine groep deed tweede poging tot landen. 

[27-12-2022 09:12:55] : Ze komen terug vh stoepveld. Nog een keer verjaagd. 

[27-12-2022 09:28:29] : En nog een keer, kleiner aantal. 

[30-12-2022 08:53:03] : 8.45 grote groep roeken verjaagd bij de kinderboerderij ter hoogte kruising 
Tarwehullen Andrej Sacharov weg. 

[30-12-2022 09:24:42] : Ik heb om 9.10 uur nog ca 25 bij Beekdalhoeve. 

[30-12-2022 09:47:33] : 9.45 nogmaals kleinere groep, zelfde plek. 

[01-01-2023 09:34:06] : Helaas heb ik zojuist een kleine groep verjaagd aan de Kristalstoep en een 
paar aan de hooibeemd. 

[02-01-2023 09:57:33] : Opnieuw roeken verjaagd aan de hoek Diamantstoep Gersthullen. Gisteren 
trouwens ook Diamantstoep (en niet Kristalstoep). 

[02-01-2023 10:13:15] : Nog een keer Diamantstoep overzijde Kinderboerderij. 

[03-01-2023 08:40:53] : Roeken verjaagd overzijde kboerderij grote groep. 

[03-01-2023 08:46:46] : En nog een keer aan de Sacharovweg Hooibeemd. 

[03-01-2023 09:13:16] : Nog een keer een grote groep in etappes verjaagd. Gersthullen 
Diamantstoep. 

[03-01-2023 09:26:13] : Nog een keer de hele groep! 

[05-01-2023 08:54:29] : Weer een grote groep bij de beekdal. Ze trekken de Stoepen in en zitten aan 
het Marsdijkje. Daarnet ook verjaagd 

[05-01-2023 08:56:53] : Ik heb ze verjaagd om 8.50 aan de gersthullen en een paar aan de 
hooibeemd. 



[05-01-2023 08:57:07] : Ik begin steeds meer het gevoel te krijgen dat we het niet gaan winnen. Ik zie 
op diverse plaatsen nog nesten zitten. Moeten die ook niet weg? Volgens mij zijn de drie tanden op 
het Marsdijkje niet weg. Ik denk dat dat een nieuwe overlast plaats wordt. 

[05-01-2023 09:10:56] : Nog een keer de groep verjaagd. Gersthullen. 

[05-01-2023 09:28:15] : Ze zaten er weer nu op de hoek gersthullen hooibeemd tarwehullen. 

[05-01-2023 09:28:32] : En nog een keer gersthullen… 

[05-01-2023 10:03:23] : Nog een keer pakweg 15 stuks meer richting gersthullen diamantstoep. 

[05-01-2023 10:49:58] : Nog een keer een grote groep op dezelfde plek verjaagd. 

[05-01-2023 14:37:58] : Ze zaten dr weer. 

[05-01-2023 16:02:55] : En nog twee keer. 

[06-01-2023 09:51:22] : Een groepje van 20. Beekdalhoeve/Stoepen. 

[06-01-2023 10:14:24] : Ze zaten nu weer met een groep ad beekdalhoeve. Verjaagd, maar met 
moeite door het tegenlicht vd zon. 

[06-01-2023 10:38:09] : Nogmaals verjaagd. 

[06-01-2023 11:37:50] : En nog een keer een 15-tal 

[07-01-2023 08:57:26] : 8.45 roeken verjaagd overzijde kboerderij diamantstoep. 

[07-01-2023 09:03:55] : 9 uur roeken verjaagd Sacharovweg Gersthullen. 40 tal. 

[07-01-2023 09:19:19] : 9.15 nog een keer een luidruchtige groep, pakweg 50. 

[07-01-2023 09:39:44] : Grote verzameling van pakweg 100 stuks, zeer actief en luid aanwezig. Met 
moeite verjaagd. 

[07-01-2023 10:09:26] : 10 uur nogmaals, denk pakweg 50 stuks. 

[07-01-2023 10:22:53] : 10.15 nog een keer pakweg 20 stuks. 

[07-01-2023 10:32:40] : 10.30 nogmaals. 

[07-01-2023 11:07:30] : 11.05 nog 5 stuks. 

[07-01-2023 15:48:50] : Stuk of 15 Beekdalhoeve 

[08-01-2023 08:52:39] : Ca 50 hoek Stoepveldsingel/Koraalstoep. Ze blijven hangen. 

[08-01-2023 08:55:00] : Ook Briljantstoep. Hele grote groep rondom Beekdalhoeve. 

[08-01-2023 09:09:47] : 9.00 de hele groep is verjaagd. 

[08-01-2023 09:10:32] : Gersthullen, Diamantstoep. 

[08-01-2023 09:43:22] : Ben 15 minuten bezig geweest met de hele club, 100 stuks, bij Gertshullen, 
Diamantstoep richting kinderopvang. Er zit nog een deel. Het is te zonnig. Geluid is nu het enige dat 
helpt. 

[08-01-2023 10:02:13] : 10 uur nog een keer pakweg 50 stuks verjaagd zelfde plek. Een paar losse 
vogels blijven hangen. 



[08-01-2023 10:44:51] : 10.40 groep deels verjaagd, ze blijven deel zitten. Teveel tegenlicht. 

[09-01-2023 08:45:46] : Eerste groep verjaagd. 25 tal aan de Gersthullen Diamantstoep. 

[09-01-2023 08:56:31] : 2e groep pakweg 75 tot 100 stuks. Zelfde locatie. De laser werkt nu wel goed 
omdat het donkerder is. 

[09-01-2023 09:11:45] : Nog een tiental. 

[09-01-2023 09:44:36] : 2x zeer grote groep verjaagd. 

[10-01-2023 09:46:50] : 9.30 grote groep roeken verjaagd gersthullen diamantstoep. 

[11-01-2023 09:23:52] : 9.20 grote groep roeken verjaagd gersthullen diamantstoep. 

[11-01-2023 09:40:40] : En nog een keer! Of dat nou steeds dezelfde groep is? 

[13-01-2023 12:58:40] : 9.30 en 13 uur roeken verjaagd.  Gersthullen. Grote groep. 

[14-01-2023 09:04:27] : 9 uur roeken verjaagd Gersthullen. 

[14-01-2023 09:23:31] Ben bezig bij hoek Stoepveldsingel/Kristalstoep en Marsdijkje. Grote groep. 
Maar ga nu naar huis. Begint harder te regenen. Ze zijn nog niet weg. 

[15-01-2023 09:28:06] : 9.15 kleine groep verjaagd ad Gersthullen. Met tegenlicht vd zon… 

[16-01-2023 09:51:19] : 9 uur kleine groep en 9.30 uur grote groep verjaagd, Gersthullen. 

[17-01-2023 08:50:28] : 8.45 roeken verjaagd gersthullen 

[17-01-2023 09:02:08] : Nog 2x, geen tijd meer om door te gaan… 

[17-01-2023 11:32:11] Een grote groep verjaagd aan de Gersthullen met geluid. Ze zaten allemaal bij 
de overgebleven nesten 

[18-01-2023 08:54:41] : Grote groep verjaagd, gersthullen tot en met kruising tarwehullen. 

[18-01-2023 09:00:57] : 2e keer verjaagd! 

[18-01-2023 09:03:20] : 3e keer! 

[18-01-2023 09:55:58] : Ben om 9.30 nog een keer op pad gegaan met geluid. 

[18-01-2023 10:34:59] : Nog 2x met licht verjaagd, maar heeft weinig effect door de zon. Er zit nog 
een kleine groep. 

[19-01-2023 09:37:34] : Sinds 8.40 uur de roeken met interval van pakweg 15 minuten al 4x verjaagd. 
Grote groep, Gersthullen. 

[19-01-2023 09:50:58] : 9.50 nog een keer. 

[19-01-2023 15:44:37] : Ik heb ze de hele dag gehoord en om 15.45 verjaagd. 

[19-01-2023 09:37:33] : Sind 8.40 uur de roeken met interval van pakweg 15 minutrn al 4x verjaagd. 
Grote groep, Gersthullen. 

[19-01-2023 09:50:57] : 9.50 nog een keer. 

[19-01-2023 15:44:36] : Ik heb ze de hele dag gehoord en om 15.45 verjaagd. 



[19-01-2023 15:44:59] : Met dit mooie weer wil ik ook wel in een boom zitten. 

[19-01-2023 16:43:32] : En nog een keer de hele groep verjaagd 16.30. 

[20-01-2023 09:13:20] : 9 uur grote groep verjaagd. Gersthullen, diamantstoep. 

[20-01-2023 09:41:08] : 9.40 nogmaals meer richting diamantstoep kinderopvang. 

[21-01-2023 08:49:31] : 8.45 Gersthullen. De grootste groep tot nu toe verjaagd. 150 stuks? 

[21-01-2023 08:53:11] : Nog een keer. Nu ook overzijde kinderboerderij. 

[21-01-2023 09:04:17] : Nog een keer. Ze kwamen in een grote boog weer aan cirkelen. Veel geluid. 

[21-01-2023 10:08:55]   9.30 nogmaals en 10.08. 

[21-01-2023 10:43:59]   Nog een keer gersthullen, 50 tot 75 stuks. 

[21-01-2023 11:39:53]   11 uur en 11.30 twee keer kleinere groep aan de gersthullen verjaagd. Nu 
het zonnig is, reageren de roeken minder. 

[21-01-2023 11:40:12]   Ook achter de huizen gersthullen. 

[21-01-2023 16:17:24]       Het valt mij nu heel duidelijk op dat de roeken de hele tijd bij de nesten 
zijn en met elkaar concurrentie hebben wie het mag hebben 

[21-01-2023 17:37:33]   Ja, het broedseizoen begint… 

[21-01-2023 19:16:16]      Heb net om 16.45 uur nog een grote groep verjaagd bij de Beekdalhoeve. 
Heb de laserlamp weer aan Onno gegeven. 

[22-01-2023 08:48:12]    Weer verjaagd aan de Gersthullen, blijven wel terugkomen 

[22-01-2023 09:17:14]    Afgelopen half uur continue terugkerende groepen weggejaagd 

[22-01-2023 09:21:57]    En nog een keer 

[22-01-2023 09:54:13]    En weer 

[22-01-2023 10:57:48]   Nog een tiental verjaagd ad gersthullen. 

[22-01-2023 13:54:02]   Pakweg 75 tot 100 vogeld verjaagd, Gersthullen. 

[22-01-2023 16:04:11]   Nog een keer de groep verjaagd. Gersthullen. 

[23-01-2023 09:02:19]   9.00 roeken verjaagd gersthullen en hooibeemd. Zeer grote groep, 
luidruchtig. 

[23-01-2023 09:31:54]   9.30. Nog een keer gersthullen. Opnieuw veel en veel lawaai. 

[23-01-2023 09:42:28]   Nog een keer, helft van de groep. 

[23-01-2023 16:35:56]   Om 16.15 de hele groep nog een keer verjaagd. 

[24-01-2023 08:54:48]   8.30 eerste aankomers verjaagd. 

[24-01-2023 08:55:27]   8.50 tweede grote groep verjaagd, Gersthullen. 

[24-01-2023 22:53:16]   Rest van de dag was ik er niet. 



[26-01-2023 10:26:04]   10.15 roeken verjaagd. Zaten ook achter de huizen gersthullen. 

[26-01-2023 10:35:45]   10.30 nogmaals. 

[26-01-2023 10:39:04]   10.38 nogmaals 

[26-01-2023 10:39:23]   (Gisteren was ik weg) 

[26-01-2023 12:19:50]   12.18 nog een keer verjaagd Veel te zonnig en mooi weer om effectief te zijn. 
Maar ze zijn weer weg voor even. 

[27-01-2023 08:21:02]   8.15 roeken kwamen aanvliegen. Verjaagd. 

[27-01-2023 08:44:53]   8.25 nog een keer. 

[27-01-2023 08:46:12]   8.40 ze waten geland en opnieuw verjaagd gersthullen. Grote groep 
luidruchtig. 

[27-01-2023 09:45:14]   Nog 2x 9.15 en 9.45 

27-01-2023 09:50:09]    Net weer, dicht bij de bomen met licht 

[27-01-2023 12:37:35]    Net weer grote groep weggejaagd 

[27-01-2023 12:52:11]   Ze zitten er alweer… zucht. 

[27-01-2023 13:00:22]    Niet meer, zojuist verjaagd. 

[27-01-2023 13:53:23]    Net weer een grote groep verjaagd 150 stuks 

[28-01-2023 08:56:49]   8.50 zeer grote en luidruchtige groep verjaagd vanaf hooibeemd tm 
gersthullen. 

[28-01-2023 09:03:22]   9.00 nogmaals 

[28-01-2023 09:06:53]   9.05 nog een klein groepje gersthullen. 

[28-01-2023 09:07:22]   Complete rust is weergekeerd. 

[28-01-2023 09:13:54]   9.13 voor en achter de gersthullen 

[28-01-2023 09:16:02]   Halfuur de groep telkens direct verjaagd… 

[28-01-2023 10:17:05]   10.10 een redelijk grote groep verjaagd ad gersthullen. 

[28-01-2023 10:58:43]   En nog een keer om 10.55 

[29-01-2023 08:51:32]   8.35 en 8.50 eerste aankomers verjaagd. Boven gebied kinderboerderij. 

[29-01-2023 08:57:26]   8.55 nog een keer ook aan de hooibeemd. 

[29-01-2023 09:40:49]   9.20 nogmaals. 

[29-01-2023 09:49:54]   9.40 nogmaals. 

[30-01-2023 08:30:59]      Hoek Stoepveldsingel/kristalstoep ca 40 met geluid. 

[30-01-2023 08:34:58]      Achterkant Beekdalhoeve 30 met geluid 



30-01-2023 09:34:28]   9.15 na landing aangegeven dat we niet open zijn. Roeken zijn vertrokken. 
Gersthullen en hooibeemd. 

[31-01-2023 08:55:14]   Laatste dag… 

[31-01-2023 08:55:56]   8.40 eerste aanzwevende roeken verjaagd. 

[31-01-2023 08:56:26]   8.55 groep verjaagd met name overzijde kinderboerderij. 

[31-01-2023 08:57:08]   Het is nog vrij donker en dan heeft de laserstraal een groot effect. Ook in de 
lucht. 

[31-01-2023 09:07:34]   9.05 nogmaals gersthullen. 

[31-01-2023 09:36:08]   9.30 in de koffiepauze nog wat roeken verjaagd. Gersthullen. 

[31-01-2023 11:13:30]   11.10 hoorde de groep al langere tijd. Pakweg 75 stuks? Zojuist verjaagd. 
Gersthullen. 

[02-02-2023 08:58:20]       Ze maken ontzettend lawaai.   

[03-02-2023 09:16:16]   Luidruchtige roeken boven de beekdalhoeve, in grote getale. 

[04-02-2023 09:15:45]    Vanmorgen weer, alle inspanningen hebben tot nu toe niets opgeleverd. Jij 
blijft de overlast registreren? 

[04-02-2023 09:17:36]    Daarnaast zijn ze ook verder naar de huizen aan de Gersthullen 
opgeschoven. 

[04-02-2023 09:31:44]   Vanochtend zeer veel lawaai en overlast vanaf 8.30? uur. Gersthullen. 

[04-02-2023 17:24:18]   Ik denk dat er nu 17.20 tussen de 150 en 200 roeken in de boomtoppen 
zitten ad gersthullen en hooibeemd en overzijde vd kinderboerderij. 

[06-02-2023 08:29:57]   Opnieuw zeer veel roeken gersthullen en hooibeemd. Veel lawaai. Dit gaat 
veel overlast geven. Ze blijven zitten, het is nu 11.30 uur en in huis Grasbeemd 34 (dus behoorlijk ver 
van de kolonie) is het geluid overduidelijk en constant te horen. Conclusie: dit is niet vol te houden 
voor de omwonenden.  

Tot zover. 

Bij alle meldingen in ons verslag kun je als aanvulling noteren dat de vogels als ze aankomen en als ze 
er zijn, ze veel kabaal maken. Sinds 13 oktober vooral gewerkt met laserlicht. 

Na een lange periode waarin het verjagen niet toegestaan was (voorjaar/zomer 2023) vervolgen 
we hier het verslag van onze acties vanaf begin september. Met de kanttekening dat we met de 
gemeente hebben afgesproken dat we niet meer zo intensief verjagen als we de afgelopen 
perioden hebben gedaan. We zagen daar te weinig resultaat van (de kolonie was in dit jaar groter 
dan ooit). Eind van het jaar worden de broedplekken langs de volledige lengte van het terrein van 
de kinderboerdering aan de Andrej Sacharov verwijderd en tot die tijd zullen we de roeken 
onregelmatig verjagen, zodat we het gedrag van de vogels beïnvloeden richting alternatieve 
broedplekken. 

 



[05-09-2023 07:44:49]  Ik heb ze zojuist verjaagd. Aan de A. Sacharovweg ter hoogte kinderboerderij 
en terhoogte Diamantstoep. En overzijde veld bij kinderboerderij. Hielp wel. 

[05-09-2023 07:46:13]  Vorige week ook twee keer, toen ik het lawaai teveel vond worden. 

[06-09-2023 07:18:26]  Verjaagd. 7.00 uur. Ter hoogte vd kinderboerderij en de overkant. Werkt op 
zich wel goed. Volgens mij zitten ze nu niet bij Onno. 

[06-09-2023 08:17:25]  je was me net voor. Ik heb ze de laatste keren ook steeds verjaagd bij de 
kinderboerderij en bij Renate voor 

[07-09-2023 07:23:58]  7.20 verjaagd. Ter hoogte kinderboerderij. 

[07-09-2023 08:13:40]  8.10 nog een keer verjaagd. Aan de A. Sacharovweg ter hoogte 
kinderboerderij en ter hoogte Diamantstoep. En overzijde veld bij kinderboerderij. 

[08-09-2023 07:30:32]  Vanmorgen roeken bij ons achter weggejaagd 

[09-09-2023 07:35:30]  Ik heb ze na ruim een half uur verjaagd. Daarna kwamen een paar groepjes 
terug maar die verdwenen ook nadat ze de laserlamp in het vizier kregen 

[09-09-2023 07:58:01]  Zojuist nog eens 

[09-09-2023 08:46:23]  Net een kleine groep van 4 verjaagd, hardnekkige terugkeerders 

[09-09-2023 08:50:35]  En nog eens 

[10-09-2023 08:00:00]  7.15 verjaagd. A. Sacharovweg volledige lengte en aan de overzijde 
kinderboerderij. 

[10-09-2023 08:06:16]  Ook weer bij ons achter een groep verjaagd 

[13-09-2023 18:46:28]  Jullie mogen ze van mij weg jagen met jullie  lampje 

[14-09-2023 07:27:35]  Ik heb ze gisteravond weggejaagd aan de hooibeemd kinderboerderij en voor 
Renate.  

Vandaag achter en voor bij ons 

[14-09-2023 07:36:08]  Ze zaten bij de kinderboerderij, Gersthullen tarwehullen en aan de stoepen 

[14-09-2023 07:40:02] Ze waren weer met grote getale aanwezig vond ik 

[15-09-2023 19:30:48]  19.25 roeken verjaagd. A. Sacharovweg volledige lengte en aan de overzijde 
kinderboerderij. 

[20-09-2023 07:43:20]  Roeken verjaagd over hetzelfde gebied 

[21-09-2023 07:50:45]  7.40 roeken verjaagd. A. Sacharovweg volledige lengte en aan de overzijde 
kinderboerderij. 

[21-09-2023 07:51:28]  Liep vanmorgen door het Anne Frank park. Zaten er ook veel. 

[24-09-2023 08:22:52]  8.15 roeken verjaagd. A. Sacharovweg volledige lengte. 

[24-09-2023 18:51:08]  18:45 roeken verjaagd aan de a.s weg 

[24-09-2023 19:34:50]  18.30 ook roeken verjaagd. 



[28-09-2023 08:12:37]  8.05 roeken verjaagd. A. Sacharovweg volledige lengte. 

[30-09-2023 08:40:04]  08:35 roeken verjaagd aan de voorkant, daarvoor eerst aan de achterkant. 

[08-10-2023 09:33:38]  En achter is achter bij jullie in de tuin?  

[08-10-2023 09:36:24]  Ja de berkenboom  

[08-10-2023 09:37:10]  En ook nog aan de tarwehullen  

[08-10-2023 18:16:44]  18:10 roeken verjaagd aan de a s weg  

[11-10-2023 19:29:30]  De roeken hebben het heel gezellig bij de bonte wever  

[11-10-2023 19:34:55]  Ze zitten niet bij ons.  

[11-10-2023 19:44:00]  Ja. Das grappig!!  

[14-10-2023 12:53:05]  Grote groep? Want ik hoorde ze nauwelijks…  

[17-10-2023 10:18:21]  8.30 uur roeken verjaagd AS weg volledige lengte.  

[18-10-2023 09:07:32]  8.30 uur roeken verjaagd AS weg bij Onno.  

[18-10-2023 19:25:37]  De roeken zitten weer bij het provinciehuis.  

[18-10-2023 21:37:11]  Het lijkt wel of je een band met ze hebt…    

[18-10-2023 21:40:19]  Ze volgen mijn advies op  

[18-10-2023 21:36:18]  Beter    

[18-10-2023 13:27:37]  Bedankt, Had om 08:00 al het idee dat ze geroepen werden  

[14-10-2023 12:53:34]  Lijkt me wat rustiger op dit moment…  

[14-10-2023 09:06:18]  09:00 roeken achter ons verjaagd  

[11-10-2023 19:41:51]  Wel fijn dat ze bij het provinciehuis zitten weten ze hoe het klinkt  

[11-10-2023 19:30:10]  En provinciehuis  

[08-10-2023 09:44:02]  Ze zitten nu bij Loon, grote kolonie  

[08-10-2023 09:29:35]  08:39 Roeken voor en achter meerdere keren verjaagd  



    



      

 



                


